
MT]NICIPIO DI PALERMO
VIII CIRCOSCRIZIONE

Verbale della seduta ordinaria del eiorno 26103/2018

L'anno duemiladiclofo il giorno ventísei deI mese dr marzo, giusta convocazione del
Presidente Marco Frascq Polar..7 (protocollo. n.237145 del l6/03/2018), si è riunìto
in seduta ordinaria nell'aula consiliare "t-j!C!9-G!S$!', della VllI Circosct'izione,
sita in via E. Fileti n. 19, il Consìglio Circoscrizionale per procedere alla trattazjone
degli argomenti iscritti all'O.d.g.
Alle ore 11:30, ii cons. Governale, assistito dal segretario Dott.sse Anna Maria
ConJòrti, dispone 1'appello, al termine del quale risulta presente solo lo stesso.

Constatata I'insussistenza del numero legale, si rinvia la seduta al secondo appello.
Alle ore 13:00, il Presidente Frasca Polara, assistito dal segretario Dott.ssq Anna
Maria Confortí, dispone l'appello, al temine del quale risulta che oltre lo stesso,
sono presenti i consiglieri; Amore, D'Alìa, Di Napoli, Govemale, Longo, Palumbo,
Schembri presenti 8.

Constatata la sussistenza del numero 1ega1e, iì Presidente dichiara apefia la seduta,
ed inizia la discussione con il punto n. I "comunicazioni".
Sono pervenuti alla Presidenza i riscontri di alcuni "Q.T.", e precisamente:
Per il consigliere Zongo divieto di sosta in via N. Garzilli, spostamento delle barriere
delimitanti il cantiere stradale in P.zza Castelnuovo angolo via Amella;
Per il consigliere ,9chembri risposta per lo spazzamento urgente di via Cimbali.
ll Presidente comunica al consiglio che mercoledì pomeriggio p.v., i Presìdenti delie
Circoscrizioni, sono stati convocati dal Sindaco e dal Garante per l'infanzia.
Su proposta del Presidente, il Consiglio nomina il collegio degli scrutatori i
consiglieri: D'Alìa, Governale, Palumbo.
Il Presidente passa ai punto n.2 dell'O.d.G.
precedentí", dà lettura del verbale del l4102/2018.
Alle ore 13:30 entra tl consrgliere Forzínettí.
Terminata Ìa lettura del verbale, pone lo stesso in votazione
La votazione, awiene per alzata dj alzata di mano ha il seguente esito:

"Approvazione wrbali sedlrte

presentl
votanti
astenuti

n.9
n.9
nessuno

lavorevoli n.9
contrari nessuno



II verbale è approvato all'unanimità dei presenti.
Alle ore 13:40, esce il consigliere Palumbo (presenti 8).
Nel collegio degli scrutatori, viene sostituito iì consigliere Paàimbo con il consigliere
Amore.
Come d'accordo con i capi gruppo, iì Presìdente propone il prelevamento del punto n.
l2 all'O.d.G., "Q.T."
La votazione, avviene per alzata di alzata di mano ha il seguente esito:
presenti
votantl
astenutl
favorevoli n.8
contrart nessuno
Il prelevamento è approvato all'unanimità dei presenti.

Chiesta e ottenuta la parola, il consigliere Di Napoli presenta una nota relativa al

ripristino di un punto luce in via A. Barca, ed una per il ritàcìmento del manto

stradale in via Montepellegrino angolo via Angiò;
Chiesta e ottenuta la parola, il consigliere Cctvernctle presenta una nota relativa alla
richiesta di riparazione del segnale acustico annesso ai semafori negli incroci nella
zona di via Cavour.
Alle ore 13:50, esce il consigliere Governale(presenti.7),
Nel collegìo degli scrutatori, viene sostituito il consigliere Governale con lI
consigliere Di Napoli.
Chiesta e ottenuta la parola, il consigiiere Zorgo presenta una nota relativa al diserbo
dei cercini in via dell'Arsenale.
Il Presidente alle ore 13:50, sospende la seduta per cinque minuti, al hne di
consultarsi con i capi gmppo sul prosieguo dei lavori odierni.
Alle ore 13:55, il Presidente, assistito dal segretario Dott.ssa Anna Maria Con;t'òrtì,
dispone l'appello, al termine del quale risulta che oltre lo stesso, sono presenti i
consiglieri; Amore, D'Alìa, Di Napoli, Forzinetti, Longo, Schembri. Presenti 7.
Alle ore l3:56, il Presidente, d'accordocon i capi gluppo dichiara chiusa la seduta.

n.8
n.8
nessuno
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Il Presidente
Marco Frasca Polar4lref;-:
Edoardo Govemale
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